

贫困县建豪华风水楼修喷泉镇河怪

一些官员以各种理由婉拒采访,并偷偷毁掉记者的调查素材

10月31日,河南桐柏县县委、县政府高约10层的崭新办公大楼,正静静地俯瞰着整个城区,与旁边低矮的房屋相比,它更像一个王者。大楼前,三层楼高的牌坊上,镌刻着蕴含着禅意的“太白在望”几个红色大字。这个看似繁华的县城,却是一个人均纯收入不过两三千元的地方。

在这一背景下,继“阜阳白宫”“威海最牛工商楼”之后,河南桐柏县建豪华“风水楼”一事,正遭受着前所未有的非议。然而,记者调查此事时,当地一些官员却以各种理由婉拒记者的采访,并偷偷毁掉记者的调查素材。

网络曝出豪华风水楼

10月16日,河南桐柏县建豪华“风水楼”一事被网友曝光在网络上。之后,一组国家级贫困县河南桐柏的豪华“风水楼”的照片在各大论坛流传,照片展现的是桐柏县委办公楼“聚宝盆”“牌坊”“龙眼”“怪兽”等风水建筑。

这组图片的拍摄者是网名“yq_ho”的网民,自称老家是河南桐柏的,“去年为调查这事,回去了4次”。他在帖子中质疑,国家曾明令禁止贫困县购买、建设豪华办公楼,可为什么桐柏县领导不但建了豪华办公楼,还宣称用一个亿建设了豪华“风水楼”?

暗访豪华风水办公楼

“这是按照风水大师的话建造的,太浪费了!”10月31日



摩托司机说:“风水楼”修得这么豪华,是对资金和土地的浪费

上午,记者抵达有盘古之乡之称的河南桐柏县,在搭乘三轮摩托车赶赴县政府大楼时,摩托司机老李如此评价当地政府的办公楼。“全县最高的大楼是电力大厦,有12层,但与排名第二高的县政府大楼的豪华相比,简直是小巫见大巫。”老李说。

记者发现,大楼前坪有长约30米,网友报称的“聚宝盆”,实际上这是一个圆形的花坛,中间有些许花草,外形似一个“盆子”。旁边矗立着一个金黄色、有对犄角的动物,造型很像一头强壮的黄牛,但走近一看,其背部有突出的造型,脸部尖,犄角朝着门口,整个外形看上去与豹子相仿,一副正向前冲的样子。前坪处是一座约三层楼高的牌坊,背面刻有“太白在望”几个大红字。事后,当地官员这样解释:桐柏山主峰太白顶,上有名刹云台禅寺,为佛教临济宗白云山系祖

庭,堪称中原的布达拉宫。禅意为“时刻仰望太白”。但网友们却认为,这是一个用来“挡煞气”的牌坊。

一街之隔,便是气势磅礴的盘古广场。记者站在政府大楼前一眼望去,无法看到尽头。广场前是两个雕塑,高约七八米,四根柱子托起一个倒金字塔。广场的地面是由大块石头铺成,一些地板上还雕刻了古代传说中的龙凤等神物。

两侧各有一排花坛,草木葱茏。记者走到所谓的“龙眼”处,发现这是一个六级台阶式的喷泉,由黑色的石块堆砌而成,处于广场的中央位置,正对着县政府大楼。“龙眼”后面是一条人工建造的小溪,由大块的黄色石头蜿蜒叠成。记者继续前行,可见旁边几个四五米高的石屋,但都只有一半,里面由三四根柱子撑着。再往前走,只见一排排大理石石柱,有规

则地耸立着,上面刻着许多神话故事或人物,柱子不远处就是淮河。“这是政府官员们震慑河怪用的。”当地一名市民如此解释县政府建柱子的原因。

记者调查素材被毁

记者与桐柏县委书记刘新年取得了联系,对于网友们指责其建造豪华“风水楼”一事,刘新年表示很无奈。当记者追问在县里如此困难下还建造豪华大楼是否合适时,对方突然以马上要开会为由,匆匆结束了记者的采访。

而当地县政府的一名官员告诉记者,办公大楼和广场的设计是由规划部门设计,并未特意请风水大师进行指点,而“怪兽”是有关单位送的。

为了调查建造县政府大楼和广场的耗费,记者赶到桐柏县财政局,但被对方以“新闻宣传必须由有关部门通知”为由,拒绝了采访。

之后,记者又提出走访县民政局、县卫生局、县统计局,而相关单位不是称领导外出,就是称“领导不好找”,以此婉拒记者的调查。

事后,回到宾馆,一名陪同记者采访的桐柏县官员,声称好奇,想看看记者的数码相机,而把记者所拍的相片全部删除。第二天,记者醒来时发现,采访本上有关桐柏县的调查记录,已全部被人撕毁。

不得已,记者第二天悄悄折回桐柏“风水楼”,再次补拍了一些图片。据《法制晚报》

北大紧急更换季羨林秘书

近日在水木清华的论坛上,出现一封题为《给北大校领导的一封信》署名季羨林孙女季清的公开信,并被众多网友转载,信的抬头为“北大校长许智宏同志,北大党委书记闵维方同志”,写信人在开头就亮明身份,“我是季羨林先生的孙女,季清,今年七月回国探望了他老人家。”

信中称,“我听说了一些有关国内人事(爷爷身边的)问题已有很久了。许多亲属与我联系,抱怨他们见爷爷的困难。”

“目前,又出现爷爷的收藏品被盗卖的事件。现在事情愈

演愈烈,国内外舆论像炒豆似的越来越膨胀,我不得不插手此事,给你们两位领导写这封信。希望你们能迅速做出决定,而不要再拖拖拉拉。作为北大的校、党领导也如此,叫人费解。”

前日,记者致电北大发言人赵为民,他称并未看到季清的信件,不便就此评论。但是北大一定会慎重处理此事,已经成立了专门的事件调查组,正在紧密调查此事。昨日记者获悉,北大已经为季羨林更换了新的秘书,并加派了人手照顾,原秘书杨锐暂时停职接受调查。据《成都商报》

狩猎者闯武警基地枪击武警

一群打猎者进某武警基地的树林打猎,被武警官兵阻止,竟恶狠狠地将猎枪对准武警,致使两人手臂受伤。昨日,湖北汉川警方通报,一起持枪袭击现役武警官兵的恶性案件告破。

上月23日零时10分许,位于汉川的武警沉湖基地,突然传来几声枪响。正在执勤的驻汉川某部中队长何长勇等5名官兵发现,基地老虎泵站附近树林里,有4人正在打猎,每人各持一把猎枪。

这片树林由该武警基地管理,官兵们立即上前阻止打猎者。孰料,4人不仅不听劝阻,还持枪走近武警值班室。中队长何长勇跨步上前,拉住其中

一人的猎枪管,要求他们把枪放下。就在这时,被拉住枪管的打猎者,竟朝何长勇猛踢一脚,并开了一枪,击伤何长勇的左手臂。武警战士方建宽正欲打电话报警,也挨了打猎者一枪,右肘部受伤。猎枪的散弹,同时将值班室铁皮大门打出100多个小孔。四人作案后,朝天门多样镇方向逃窜。

案发后,当地警方走访上千人,终于摸清嫌疑线索。10月31日凌晨,嫌犯彭某、刘某等正准备外逃时,被警方捕获。经查,四名嫌犯均来自天门多祥下刘河村,年龄在32岁至41岁不等。目前,此案正在进一步审理之中。据《三峡晚报》

中国驻苏丹大使首次披露营救细节:

同一绑匪枪杀我5同胞

“绑匪是在发现政府军搜索围捕的情况下突然开枪,5名同胞是被一名绑匪所杀害的。”中国驻苏丹大使李成文首次披露9名中国工作人员在苏丹被武装分子绑架案的幕后细节。另据使馆透露,4名获救员工尚在当地医院接受治疗,5名遇难者遗体回国时间未定。

营救过程

15天进行20多次交涉

10月18日,中国石油天然气集团公司的9名员工,乘车行驶在苏丹当地油田4号地区的公路上时,遭遇不明身份武装分子的拦截,并被绑架。

李成文大使说,在绑架事件发生后,使馆做了三个方面的工作,一是启动应急机制,制定最早的安全的营救原则。“在15天内,我们进行了20多次交涉,要求对方高度重视,增派兵力,全力营救”,使馆决定多方面开展工作,向事发地派出工作组,到前方与对方进行

交涉。其次,在开展营救的同时,使馆确保始终把保障人质的安全放在首位,并反复向苏方强调,在与绑匪有了接触的情况下要采取措施,不要刺激绑匪,以免其狗急跳墙。第三,使馆在与苏方合作之下,与当地方的长老积极斡旋,通过他们作为中间人与绑匪进行接触,以求中国员工平安获释。

遇害细节

人质死于同一绑匪之手

据李成文大使介绍,在5名工人遇难前,使馆通过和苏方的合作,由苏丹方面找了当地的多名长老,“他们经过多次紧急磋商,已经做好准备去谈判,绑匪方面也同意进行接触”。

然而,“据我们获救的工人讲,绑匪在发现政府军搜索围捕的情况下突然开枪”。这时,当地长老们指定的谈判人员已经在谈判的路上。

李成文说,这5名同胞都是被一名绑匪所杀害的,“据

我们初步了解,这名歹徒是一个被政府通缉的罪犯”。

凶手身份

苏丹政府已掌握凶手名单

苏丹政府称,参与绑架中国工人的武装分子是反政府组织公正与平等运动成员,而绑架者似乎并不是出于政治和军事方面的要求。苏丹外交部称,从逃出来的苏丹司机拿着的一张字条上看到,绑匪是想要石油股份。苏丹内政部长易卜拉欣·穆罕默德·哈米德3日宣布,苏丹警方已经掌握绑架并杀害中国工人的凶手名单,相信这些犯罪分子将很快落网并受到严惩。

绑架目的

并不是简单的绑架勒索

对于绑匪绑架的目的,李成文说:“我们也注意到了有关媒体的报道,有的报道说绑匪是要钱,有的说是要分享石油利益。但是据我们现在的判

断,这个事件的背景比较复杂,既有要敲诈钱财的企图,也有个别穷凶极恶的罪犯是出于别的目的,甚至是政治目的,来实施这个罪行。”

善后进展

获救人员回国时间未定

目前,4名获救工人仍在苏丹当地医院接受治疗,他们回国的日程尚未确定。另外,5名遇害工人遗体何时运回国也未定。

事件回放

10月18日,中国石油天然气集团公司的9名员工,遭遇不明身份武装分子绑架。

26日,苏丹政府还很乐观地表示,遭绑架的9人是有希望安全获释的。然而一切并不像预想中的那样顺利。

10月31日,9名被绑架人员下落全部被证实,其中5名工人遇难,其余4人安全获救。据《法制晚报》

美一洞主低价拍卖山洞

受金融危机影响,美国楼市极不景气,更不必说让消费者购买山洞。著名拍卖网站“电子港湾”(eBay)上一则低价出售山洞的广告引起人们关注。但考虑到经济因素,似乎没有人愿意购买。

低价卖

美国阿肯色州居民史蒂夫·拉什在“电子港湾”贴出一则拍卖欧扎克山脉中一处山洞的广告。山洞共占地11.33公顷,由一个礼品店和三个小洞穴组成,其中两个小洞穴足够安全,可开放供游客游览。

拉什给山洞起名“神秘洞穴”,最初叫价为120万美元。但受金融危机影响,“电子港湾”上标出的起拍价为89.99万美元。拉什希望通过“电子港湾”能低价卖掉“神秘洞穴”。

拉什之所以想卖掉山洞,因为他想专心当一名基督教牧

师。拉什先前充当导游带领游客参观“神秘洞穴”中分别名为“神秘”和“水晶穹顶”的两处小洞穴。但他已经厌倦了当导游的生活。

受欢迎

现年49岁的拉什1988年买下位于哈里森森县附近的“神秘洞穴”。他于1992年开放“神秘”和“水晶穹顶”供游客参观。另一处名为“不太下沉”的洞穴较为危险,不对游客开放。开放的两个洞穴每年可吸引一些游客。

据拉什介绍,“水晶穹顶”与“神秘”的洞内温度约为15摄氏度,两个洞口仅相距122米,“水晶穹顶”却比“神秘”晚发现100多年。

附近一家游乐园20世纪90年代关闭后,“神秘洞穴”观光生意开始下滑。拉什说,但每年仍有约1.5万名游客前来参观。熊娟(新华社供本报特稿)

五代人住在同一条街上——

英一家5代都是单身女性

英国盖茨谢德市生活着一个拥有五代人的家庭,最小的女婴罗根·托普才3个月大,而最老的高祖外婆格拉迪丝·考登也只有88岁,颇为巧合的是,这个家庭的5代人都是单身女性,除了3个月大的罗根外,其他四代女性的丈夫去世的去世,离婚的离婚,使得这个家庭几乎成了清一色的“女性之家”。

外婆马克辛说:“罗根的诞生,毫无疑问是一个非常特殊的时刻。在我们家中,女人是统治者。我的母亲和外婆都是寡妇,她们很多时间都呆在一起。而我也离婚了,罗根的降临减轻我婚姻破裂的悲痛,因为她总能让每个人都开心地发笑。”

88岁的高祖外婆格拉迪



奇特的一家五代人:前排:88岁的格拉迪丝抱着3个月大的罗根,后排(从左至右):63岁的曾外婆帕特、20岁的丹妮尔和40岁的外婆马克辛

丝称,她很高兴能够活到看着自己的玄外孙女出世。格拉迪丝说:“我们家庭的5代人都生活在同一条街上,这真是太令人惊异了。” 台文

英19岁男孩起“史上最长名字”

叫“速度比超人蜘蛛侠蝙蝠侠金刚狼绿巨人闪电侠加在一起还要快的梦幻船长”



乔治·加拉特举着他的新名字

现年19岁的乔治·加拉特是英国一名音乐系学生,不久前他决定给自己起一个更加标新立异的名字,并决定以漫画中的超级英雄作为他的名字。随后,乔治向朋友们询问用哪个漫画英雄的名字最合适,然而朋友们意见不一,有的人建议叫“超人”“蜘蛛侠”,有的人却建议他叫“蝙蝠侠”或者“金刚狼”。乔治最

终作出一个让人目瞪口呆的决定——将所有这些漫画英雄的名字都加入自己的新名字!如图所示,这个新名字总计有14个英文单词,普通人几乎很难一口气将它念完。令人称奇的是,这一名字竟顺利获得相关法律部门的认可,成为乔治的合法姓名。不过乔治称,他的新名太长,朋友们只好将他简称为“船长”。 旺旺